



СЕГОДНЯ - ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Вы – люди нелегкой, но благородной и мужественной профессии. Ваш ежедневный труд – надежная гарантия стабильности и порядка в обществе, от качества вашей работы напрямую зависит безопасность людей, их вера в силу закона.

Нынешний год стал для сотрудников УМВД Белгородской области своего рода проверкой на прочность. Непростая международная обстановка, социально-экономический кризис, внутриведомственные процессы, проведение масштабных мероприятий потребовали от правоохранителей полной самоотдачи и высочайшего профессионализма. И то, как наши доблестные служители правопорядка справились с поставленными задачами, заслуживает искренней благодарности, признательности и уважения. В соответствии с ведомственной оценкой МВД России, с начала года белгородская полиция занимает высокие места в общем российском рейтинге.

Профессионализм, мужество, стойкость, верность долгу и традициям службы – вот качества, присущие сотрудникам органов внутренних дел. Именно они помогают вам охранять покой граждан, создавая условия для мирного, созидательного труда, для развития общества и процветания Белгородчины.

Уважаемые работники правоохранительных органов, желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Е. САВЧЕНКО, губернатор Белгородской области.
В. ПОТРСАЕВ, председатель Белгородской областной Думы.
А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ, главный федеральный инспектор по Белгородской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Чернянского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Профессия правоохранителя нелегкая, но почетная. Защита жизни и здоровья, прав и свобод граждан, интересов государства и общества от противоправных посягательств – важнейшая задача, которую вы выполняете. Вы стоите на страже законности и правопорядка, боретесь с преступностью, охраняете мир и покой граждан. Тяжелые будни полиции требуют от каждого из вас высокого профессионализма, образцовой дисциплины, предельной мобилизации сил, постоянной готовности прийти на помощь. Благодаря ответственности и настойчивости в преодолении трудностей, при поддержке со стороны общества правоохранители с честью выполняют поставленные перед ними задачи.

Уважаемые сотрудники полиции! В этот замечательный день, желаем вам счастья, крепкого здоровья, домашнего тепла и уюта, успехов в работе, понимания родных, которые разделяют с вами трудности вашей нелегкой службы!

П. ГАПОТЧЕНКО, глава районной администрации.
С. ЕЛФИМОВА, председатель Муниципального совета.

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел, ветераны органов внутренних дел и внутренних войск МВД России!

От имени руководства Отдела Министерства внутренних дел России по Чернянскому району примите самые добрые и сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Этот праздник всегда остаётся символом чести и доблести, мужества и отваги сотрудников органов внутренних дел, которые твердо стоят на страже интересов и безопасности страны, свято хранят традиции верности народу и Отечеству. В канун праздника примите сердечные пожелания крепкого здоровья, долголетия, благополучия, семейного тепла, поддержки дорогих и близких вам людей!

Приглашаем вас принять участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, которое состоится 10 ноября 2015 года во Дворце культуры п. Чернянка в 15 часов.

С уважением, начальник ОМВД России по Чернянскому району, подполковник полиции **В. КОПЫЛОВ.**

Погода в Чернянке

10 ноября - облачно, дождь, ветер южный 8 м/сек., давление 737 мм рт. ст., температура ночью 0, днем +7.

11 ноября - облачно, дождь, ветер западный 5 м/сек., давление 734 мм рт. ст., температура ночью +4, днем +8.

12 ноября - облачно, дождь, ветер северо-западный 6 м/сек., давление 748 мм рт. ст., температура ночью +4, днем +8.

13 ноября - облачно, дождь со снегом, ветер северный 5 м/сек., давление 747 мм рт. ст., температура ночью +1, днем +6.

Продолжая дело отцов

С чего начинаются династии? С любви к профессии, к любимому делу и умения эту любовь передать по наследству.

Что такое полицейские династии? Это люди, связанные родственными отношениями, которые случайно или нет выбрали одну и ту же профессию? Или это "зов крови", что-то, заложенное свыше, что предопределяет судьбу?

И то и другое, наверное,

диминовичу Гридину в этом смысле повезло вдвойне - по стопам пошли сын и дочь.

Много лет назад в Чернянский РОВД пришел работать следователем после окончания средней специальной школы милиции МВД РФ А. В. Гридин. С 1991 года он заочно окончил Белгородский юридический институт. В 2000 году проходил службу во временном отделе внутренних дел Курчалоевского ОВД Чечен-

Анны. Следуя семейной традиции, в 2012 году поступила в Белгородский юридический институт МВД РФ на факультет подготовки дознавателей. Сейчас Анна на четвертом курсе.

Фамилия Ширин в штате чернянской милиции появилась 1 августа 1979 года, когда на должность милиционера второго разряда был принят 21-летний Александр Васильевич Ширин, уроженец с. Лозное.

поставленный голос, благодарность людей и глубокая убежденность, что он вершит добро, - все это и послужило ориентиром в выборе профессии сына Владимира.

Окончив Белгородский университет потребительской кооперации, в декабре 2007 года Владимир Александрович пришел в органы внутренних дел. Сейчас он - дежурный изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых. До этого проработал инспектором дорожно-патрульной службы отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения и в течение трех лет был на должности инспектора группы лицензионно-разрешительной работы и контроля за частной детективной и охранной деятельностью отдела внутренних дел.

Позже в полку семьи Шириных пришло - супруга Владимира Ирина также является представителем этой специфической профессии. Окончив Воронежский государственный университет, в 2009 году пришла работать в штаб на должность инспектора по анализу, планированию и контролю. Сегодня капитан внутренней службы Ирина Борисовна Ширина работает и учится заочно в Белгородском юридическом институте.

Семья - это великая вещь. Нигде не смогут привить такое ответственное отношение к делу, как в семье с крепкими традициями. Очень важно, когда опыт и знания передаются по наследству от отца к сыну, от деда к внуку.

Сотрудник полиции в третьем поколении Юрий Борисович Глушецкий с июня 2004 года в должности дежурного изолятора временного содержания. Его дед Николай Григорьевич Глушецкий более 30 лет проходил службу в должности милиционера, участкового инспектора, первого начальника вневедомственной охраны, дежурного инспектора, инспектора исправитель-

(Окончание на 2-й стр.)



можно считать правильным. Потому что у тех, кто приходит на смену старшему поколению, уже определенный образ мыслей и стереотип поведения заложены с детства, то есть налицо, как говорят в народе, "милицейская жилка": особый нюх на преступников и умение принимать грамотные решения в экстремальных ситуациях.

Полицейские династии, как оказалось, не такая уж редкость и для Чернянского района. Сегодня здесь в различных подразделениях работают дети ветеранов, посвятивших всю свою жизнь служению в органах внутренних дел.

Наверное, каждому отцу приятно, когда дети осваивают его профессию. Подполковник юстиции Александру Вла-

диминовичу Гридину в должности заместителя начальника ОВД. В настоящее время Александр Владимирович является ветераном следствия, но активно участвует в деятельности следственного отделения и отдела в целом, передавая свой бесценный опыт молодым сотрудникам.

Стараясь во всем быть похожим на своего отца, сын Денис окончил Белгородский юридический институт МВД РФ и в августе 2011 года пришел работать в ОВД по Чернянскому району. С декабря 2011 года занимается следственной работой. Портрет Дениса Александровича занесен на Доску почета райотдела.

Будущая работа в полиции - осознанный и самостоятельный выбор дочери Гридиных

Через год он уже был назначен на должность участкового инспектора.

С 1983 года и в течение 13 лет испытал на себе все тонкости оперативной работы. Позже Александр Васильевич возглавил отдел внутренних дел.

В 2003 году проходил службу в командировке в Чеченской Республике.

Прослужив в органах внутренних дел более 30 лет, полковник милиции А. В. Ширин и сегодня с удовольствием дает чернянским стражам порядка советы, помогает в трудных ситуациях найти верное решение.

Холодная сталь отцовского пистолета, золотые звездочки на его погонах, ночные дежурства, офицерская статья и

ЧИТАТЕЛИ О ГАЗЕТЕ

Читаю с удовольствием

Человек - кузнец своего счастья! В редакции газеты «Приосколье» работают счастливые люди. Они энергичны, талантливы, активны.

Ваш труд понятен людям, газета помогает развиваться, быть в курсе событий. Стихи, новости, зарисовки об интересных людях передаются из уст в уста. Каждый, кто попал на страницы газеты, берет свежий экземпляр, хранит его аккуратно дома и с гордостью демонстрирует родным и близким. Я также как-то фигурировала на страницах газеты и знаю это прекрасное чувство.

Дорогие работники редакции, используйте свой опыт, свои знания, свой дар. Мы ждем от вас все новых и новых вестей.

Г. ДЕМЕЦ.

п. Чернянка.

Уважаемые читатели!

Продолжается основная подписка на газету «Приосколье» на первое полугодие 2016 года. Цена сейчас составляет 410 руб. 46 коп.

Подписавшись на районную газету «Приосколье», вы будете в курсе всех важнейших событий, происходящих в районе и области.

Подписку можно оформить в отделении связи, у почтальонов.

Оставайтесь с нами!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
ных работ. Награжден всеми степенями медали МВД «За безупречную службу».

Отец Борис Николаевич, прослужив в ОВД около 27 лет, вышел на заслуженный отдых в должности заместителя начальника ОВД по кадрам. Также награжден всеми степенями медали МВД «За безупречную службу», нагрудным

Продолжая дело отцов

знаком «Отличник милиции», почётный сотрудник МВД РФ.

Брат Сергей Борисович Глушецкий проходил службу в Чернянском РОВД с августа 2002 года по сентябрь 2004 года в должности инспектора по административной практике, в первом батальоне полка ДПС г. Белгорода в должности старшего инспектора ДПС, в МОТотрЭР г. Белгорода с мая 2005 года по настоящее время в должности старшего инспектора. Награжден медалью МВД «За отличие в службе» III степени.

Семья Жиленковых (фото на 1-й стр.) – настоящий пример зарождающейся полицейской династии. Старший брат Владимир Владимирович Жиленков в органы внутренних дел пришел в 2000 году. В 2002 году был направлен в служебную командировку в Северо-Кавказский регион России. Более трех лет проработал участковым инспектором милиции. Сегодня Владимир Владимирович – дежурный изолятора временного содержания. Работа в наружной службе, откуда, собственно, и берутся азы полицейской работы, стали хорошей школой. Так что контингент остался прежний: семейные дебоширы

да алкоголики. Как беседовать с ними, Владимир знает. Стараются показать себя с лучшей стороны и в новой должности.

Равняясь на старшего брата, будущую профессию выбрали и два младших: Алексей и Андрей Жиленковы.

После армии, в 2005 году, свой трудовой путь в органах внутренних дел близнецы начали с патрульно-постовой

службы. В 2009 году Алексей Владимирович был направлен в служебную командировку на территорию Северо-Кавказского региона России, годом позже Андрей Владимирович также был откомандирован для прохождения службы в особых условиях на территории Чеченской Республики.

В коллективе о дружной семье Жиленковых отзываются положительно. Благодаря высокому уровню боевой и физической подготовки они ежедневно успешно решают поставленные перед ними задачи. Неоднократно поощрялись как начальником ОМВД России по Чернянскому району, так и главой администрации района.

Полицейские династии – особый разговор, потому что сыновья, с малых лет зная, какие трудности и испытания им предстоит преодолеть, продолжают дело своих отцов. Они стоят на службе охраны правопорядка не одно десятилетие. И, конечно, в каждой династии надеются, что подрастающее поколение в их семье продолжит добрую традицию и в будущем выберет сложную, но интересную профессию полицейского.

ШТАБ ОМВД.

БЛАГО ТВОРИ

Здесь пребывает милосердие

Успех человека состоит не только в количестве его материальных благ, но и в духовном, душевном богатстве. В современном мире не так много людей, готовых делиться тем, что имеют, с нуждающимися. Но, поверьте, среди нас есть такие. Им ничего не нужно взамен, от чистого сердца они готовы отдать часть своего, чтобы хоть немного облегчить жизнь других. Бескорыстие и милосердие в их сердцах.

В нашем небольшом поселке таких тоже много. На днях вместе с руководителем местного комитета Российского Красного Креста Р. А. Мирошниковой я побывала на чернянском рынке и пообщалась с предпринимателями, которые по велению сердца не раз становились благотворителями.

Валентина Шкуркина, Галина Бурдовицина, Николай Швец, Татьяна Ушакова, Людмила Рязанцева, Наталья Близинок, Марина Писаренко, Владимир Простаков, Ирина Рудакова и другие предприниматели каждый день по роду деятельности встречаются с разными людьми, и пройти равнодушно мимо чужой беды они не могут.

Галина еженедельно отправляет денежные переводы для помощи больным или нуждающимся. Валентина говорит, что не пропускает выпуски новостей на первом канале, где рассказывают о тяжелых больных детях. Отправляет sms со словом «Добро» стало уже традицией в их семье, так поступает и дочь, и близкие.

Особенно тронули предпринимательское сообщество судьбы украинских жителей, которые оказались далеко от дома, порой совершенно без средств к существованию. Все вместе они собирали теплые вещи, одеяла, одежду для малышей, средства личной гигиены, медикаменты, посуду, продукты питания и передавали в пункты сбора гуманитарной помощи, в отделение Красного Креста, раздавали лично всем, кто проезжал в наш район. Не чужды им и проблемы россиян. Когда где-либо происходило трагическое событие, будь то наводнения на Дальнем Востоке или пожары в Красноярском крае, равнодушными не остались ни к чьей беде.

Сотрудничество с Красным Крестом для этих людей дело привычное. Говорят, удобно, быстро, адресно и точно знаем, что пойдет по назначению. Валентина, Галина, Николай и другие уверенно говорят, что простой закон жизни: все, что делаешь ты, к тебе вернется сторицей, еще как действует. Если сегодня ты поможешь нуждающемуся бескорыстно, от чистого сердца, завтра у тебя все будет благополучно в семье, на работе, у близких.

Помогать другим несложно. Стоит один раз попробовать, и ты уже не сможешь пройти мимо чужого горя. Не оставайтесь равнодушными, берите пример с наших предпринимателей. Давайте же вместе сделаем этот мир чуточку лучше и добрее.

Т. КУЛИКОВА.

Тепло без потерь

Наступили холода, а это значит, что пора включать отопление. И если в частных домах есть индивидуальное отопление, то предприятия, организации, школы, детские сады, магазины, большинство многоквартирных домов по-прежнему отапливаются централизованно.

В этом году у МУП «Теплоком» выдалось напряженное лето. Оборудование многих

котельных, а их всего по району 35 больших и 21 маленькая, изношено. Во всех котельных был произведен плановый ремонт, заменены рабочие узлы, отремонтированы котлы, электроника, закуплены расходные материалы.

Закрыта котельная, которая отапливала три многоквартирных дома на ул. Щорса. Сейчас эти дома переведены на поквартирное индивиду-

альное отопление.

Еще одна проблемная котельная отапливала некогда действующие административное и производственные помещения «Прогрессдормстрой», а также многоквартирные дома по ул. Орджоникидзе, магазины, общежития, реабилитационный центр и здание агрохимического техникума. Предприятия закрылись, а все остальное отапливать



было необходимо. Расстояние от котельной до объектов обслуживания составляло более двух км. А это значит, что грелось по сути два км пустой земли, а до домов тепло уже почти не доходило. Убыток от данной котельной составлял порядка трех миллионов рублей. Поэтому встал вопрос о приобретении новой, более современной и эффективной котельной. Совместно с администрацией района руководитель МУП «Теплоком» Д. В. Бондаренко провели большую работу по поиску, приобретению и доставке новой котельной в поселок. Коллектив МУП «Теплоком» плодотворно трудился все лето, чтобы котельную установить и подготовить к запуску. Были проведены испытания, и в назначенный срок тепло стало поступать на объекты. Теплотери уменьшились в разы, ведь теперь до ближайшего здания всего 60 метров. Следовательно, стали улучшаться финансовые показатели. По словам Д. В. Бондаренко, эта автоматизированная котельная окупится очень быстро.

И. ГОЛУБИЦКАЯ.

На снимке: (слева направо) слесарь С. И. Мордвинов, мастер А. А. Дьяченко и электрослесарь И. С. Богданов внесли большой вклад в запуск новой котельной.

Фото автора.

Пусть служба будет достойной

Вновь началась горячая пора у военных комиссариатов. Идет осенний призыв в ряды Вооруженных Сил. В этот раз на годичную военную службу отправятся 65 чернянских ребят. Провожали их по сложившейся традиции – торжественно.

В 10 утра мальчишки прибыли в военкомат, где с ними провел беседу начальник отдела военного комиссариата Белгородской области по Чернянскому району И. Винжего. Затем будущие солдаты построились и в сопровождении

оркестра прошли по улицам родного поселка. Шествие завершилось в сквере Памяти, где состоялся небольшой митинг, на котором перед ребятами с напутственными словами выступила начальник отдела по делам молодежи районной администрации А. Потапова. К памятникам павшим воинам ребята возложили корзины с цветами.

Говорят, что идущие в путь нужно обязательно перекрестить, дать им благо-

словение. И эту традицию соблюли. В храме Успения Пресвятой Богородицы совершили молебен, вручили призывникам иконы и окропили святой водой.

В районном Дворце культуры ребят напутствовали представители районной администрации, военкомата, родители. Ну и какие же проводы без песен! Праздничный концерт состоялся в зале районного Дворца культуры.

И. ГОЛУБИЦКАЯ.
Фото автора.



В Белгородской области появился День мастера

Праздник призван сохранить народные традиции и ремесла. Отмечать его будут во всех районах Белгородской области 14 ноября в день памяти братьев-чудотворцев Космы и Дамиана, покровителей ремесленников.

Об учреждении нового праздника говорится в постановлении губернатора области «Об учреждении ежегодного областного Дня мастера» от 2.02.2015 г. Этот день станет фундаментом сохранения, развития и популяризации в регионе народных художественных ремесел, обеспечения преемственности традиций народного искусства и позволит привлечь широкие слои населения области к изучению народных художественных ремесел.

Наш край богат народными мастерами, хранящими и продолжающими местные традиции.

На территории нашего района задачу по сохранению и развитию декоративно-прикладного искусства осуществляют 9 домов мастера и Ездоченский дом народного творчества. Всего в нашем районе действует 71 студия декоративно-прикладного творчества, в которых обучаются 734 ученика. 5 студий удостоены почетного звания «Образцовый самодеятельный коллектив». В Ездоченском доме народного творчества работают 10 мастеров практически во всех традиционных жанрах декоративно-прикладного творчества: художественная обработка древесины, лозоплетение, художественная обработка кожи и бересты, вязание, вышивка, бисероплетение, лоскутная техника, изготовле-

ние изделий из соломки и соленого теста...

Два мастера имеют высокое звание «Народный мастер Белгородской области»: Н. Н. Долгова и Н. М. Колчанова. Здесь созданы все условия для обучения основам рукоделия детей и подростков, ведь именно им придется в скором времени передавать секреты традиционной культуры будущим поколениям.

В рамках подготовки к празднованию Дня мастера на страницах районной газеты в рубрике «Город мастеров» мы знакомили вас с талантливыми умельцами наших сельских поселений.

Для поддержки всех народных умельцев нашего района в здании кинотеатра «Космос» открыта выставка-продажа «Чернянский сувенир». За три года работы выставки было выявлено более 100 умельцев. На выставке вы можете полюбоваться работами наших мастеров, а также приобрести понравившиеся сувениры. Всех талантливых самодеятельных умельцев мы ждем со своими изделиями.

Хотим поздравить всех наших народных умельцев с праздником - Днем мастера, поблагодарить за активное участие во всех областных и районных выставках и пожелать им новых творческих побед и вдохновения на их прекрасном пути воспитания будущих мастеров.

МБУК «Чернянский районный центр народного творчества и культурно-досуговой деятельности».

**МОЛОДЕЖНЫЕ
НОВОСТИ****Чтоб крепче
память была**

4 ноября, в День народного единства, на центральной площади поселка чернянские волонтеры организовали молодежную акцию «Мы - едины!». Для нее активисты МО РСМ заблаговременно совместно со специалистами ЦМИ изготовили праздничные флажки и в ходе проведения акции вручили их прохожим, сопровождая эти действия поздравлениями с праздником.

Волонтер Аня Маркова отметила: «Поскольку наше поколение является наследником героев-ополченцев, которые совершили свой подвиг под предводительством Минина и Пожарского, мы должны быть носителями и хранителями народного единения. Нельзя забывать, что праздник народного единства не просто актуален, он чрезвычайно важен для нас, всего нашего поколения, как и для всех жителей района, области и всей России. Ведь Россия - это единое, целостное государство. Единое для всех его народов и народностей, независимо какова их численность. Будем делать все, чтобы наши земляки помнили об этом всегда. Это и есть цель проводимой нами акции».

В ходе акции волонтеры раздали в райцентре более 100 праздничных флажков. И это значит, что минимум в ста чернянских семьях твердо закрепится память об отмеченном всеми россиянами празднике.

А. ПАНИН.

**Скорбили
вместе**

31 октября нашу страну, да и весь мир потрясла трагедия. В небе Египта разбился самолет с 224-мя россиянами на борту.

В День народного единства Чернянка почтила память погибших траурным митингом. Акция была инициирована волонтерами МО «ВМЕСТЕ». Идею проведения траурного мероприятия поддержали отдел по делам молодежи администрации района и ЦМИ, которые и выступили организаторами.

Перед акцией всем пришедшим организаторы раздали свечи и таблички с надписями «Питер, мы с тобой», «31.10.15» и др. Люди пришли с игрушками, цветами, некоторые принесли церковные свечи.

Начался митинг с показа видеоролика и стихотворения, которое прочла активист РСМ Алина Евсюкова.

Ведущие, волонтеры рассказали об авиакатастрофе, которая произошла 31 октября. Затем минутой молчания все собравшиеся почтили память погибших. А в этот момент на экране демонстрировались фотографии и фамилии погибших в самолете.

От администрации выступила руководитель пресс-службы О. Паньшина. Затем все возложили цветы, игрушки и свечи к Вечному огню.

Закончилась траурная акция в ЦМИ. На заготовленный плакат с изображением аэробуса все прикрепляли голубков как символ мира. Всего белых птиц было 224 – по количеству погибших.

А на площади волонтеры и активисты РСМ, взявшись за руки и образовав круг, выпустили в небо небесный фонарик в память о погибших в авиакатастрофе 31 октября 2015 года.

В. АЛХАСОВА.

Научиться какому-либо виду рукоделия сегодня не составляет большого труда, нужно немного фантазии, находчивости и простые образцы-заготовки. Каждый при желании может обратиться за помощью к мастеру в Доме культуры или же побывать на просторах Интернета в поисках нужного ему изделия. Но чаще всего эти поиски так и заканчиваются простым желанием повторить и восхищением чьих-то работ. Однако среди нас есть и такие люди, которых сама природа наградила чутьем, вкусом, талантом. Часто умения передаются из поколения в поколение, где все лучшее от времени, возможностей впитывает мастер и воплощает в своих работах.

О. В. Бахолдина родилась и выросла в селе Новоречье. С детства наблюдала за своей бабушкой, которая вышивала, ткала, шила половики, ковры, полотенца, наволочки. Мама Ольги Викторовны всегда старалась наряжать красиво своих дочерей (Ольга росла в многодетной семье), поэтому сама вязала эксклюзивные сарафаны, кофточки, платья, шляпы. Она хотела, чтобы ее дочери всегда были самыми нарядными. Ей это удалось. И не только это. Своим примером она привлекла к рукоделию и детей.

Ольга Викторовна вспоминает, как, будучи подростком, пробовала сшить первые модели одежды, вышивать скатерти. И хоть выбрала она для себя профессию парикмахера, творцом осталась по призванию. После того, как вышла замуж, появились дети. Сидя в декретном отпуске с маленьким ребенком, хотела заняться чем-то новым, попробовать свои силы. Вместе с сыном и дочерью готовила разнообразные поделки в детский сад и школу. Именно тогда она всерьез

стала увлекаться новыми для себя видами творчества: сувениры из бисера, картины из соломы, кожи, фасоли и другого природного материала, вышивка, вязание и так далее.

Талантливую рукодельницу-домохозяйку хорошо знали в селе. Ольга Викторовна всегда с удовольствием

ГОРОД МАСТЕРОВ

Сегодня у нее четыре студии декоративно-прикладного творчества для детей и старшего поколения. Первая – бисероплетение. Больше всего ей нравится делать сувенирные деревья «бонсай». «Заготовки осилит даже со-

радуют глаз, ими украшена вся рабочая комната мастера, да и на любой выставке можно увидеть замечательные картины дела рук Ольги Викторовны.

Увлечение природным материалом зародилось у мастера уже давно. Детей она приучает видеть красоту в природе, находить интерес-

**Творец
по призванию**

посещала Дом культуры и удачно дополняла сельские выставки своими работами. Несколько лет назад ей предложили работать в местном ДК именно мастером декоративно-прикладного творчества. Так как без рукоделия не обходился уже ни один день, Ольга Викторовна с радостью пришла на новое место работы, чтобы делиться своими знаниями с сельчанами.

всем маленькие дети, поэтому им интересно, - говорит мастер, - а в итоге получается красота и замечательный подарок». Также вместе с детьми в студии она вышивает бисером картины, делает маленькие цветы, заколки, аппликации.

В другой студии местная ребятня с удовольствием осваивает вышивку лентами. Яркие, объемные картины

новые оригинальные предметы: веточки, листья, орехи, желуди, камыш, солома – все подходит для дела. Нужно только фантазию приложить и вот уже перед нами ореховое дерево или домик из фасоли, а крыша у него из палочек для мороженого.

Четвертое направление – мягкая игрушка. На полках мастера сидят и мишки, и зайки, и барашки. Но, при-

знается она, игрушки дети редко оставляют, если что-то сделают, то забирают обязательно домой. Самая дорогая игрушка – сделанная своими руками. Также мастер любит делать оригинальные игольницы, распиливая деревянные изделия или же выжигать картины по дереву, лепить сувениры из соленого теста.

Не так давно стала осваивать новое для себя направление – изделия из мешковины и пакли. Видели бы вы, какие чудесные домовята, панно, вазочки, обереги получаются у нее. Просто чудо! А если вам захотелось посмотреть прямо сейчас, отправляйтесь в сувенирную лавку в поселке. Для магазина Ольга Викторовна сделала много оригинальных кукол, фигурок, домовят. Можно не только посмотреть, но и приобрести сувенир на память или на подарок.

Разносторонний мастер с огромным потенциалом и большой фантазией. Кажется, нет ничего неподвластного ей. За что возьмется, все у нее получится. Вот только без вдохновения работать не может. Если настроения нет, то откладывает свое изделие. Работать нужно на позитиве и с улыбкой, тогда работа получается быстро и качественно.

Дети Ольги Викторовны также творческие люди. Сын замечательно рисует карандашом, сегодня он студент и в скором будущем станет архитектором. Дочь пока учится в школе, увлекается фотографией, мечтает стать журналистом. Да и супруг разделяет семейные хобби. А что может быть лучше, чем работа, которая приносит удовольствие, счастье и мир в семье.

Т. САНЬКОВА.
На снимке:
О. В. Бахолдина.
Фото автора.

Обзавелись именными деревьями

В последние годы мы больше и серьезнее, чем когда-либо, говорим не только о защите, но и об активном восполнении «зеленых легких земли» - лесов и лесных насаждений в местах проживания. При этом особое внимание уделяется созданию на территориях населенных пунктов скверов, садов, парков и аллей. Все активнее занимается таким делом позволяют действующие в регионе программы, в том числе одобренный губернатором Е. С. Савченко проект посадки в честь каждого появляющегося на свет малыша его именного дерева.

Отрадно, что у нас в районе в 2014-2015 годах появилось сразу несколько десятков таких замечательных объектов благоустройства населенных пунктов и защиты природного экологического баланса. В прошлом году в рамках реализации областного проекта «Зеленая столица» аллея новорожденных, где растут чуть меньше 60 молодых деревцев, появилась на улице Семашко райцентра. Напомним, что в честь девочек высаживаются деревца женского рода (липы, рябины, березы), в честь мальчиков - мужского (дубы, клены, ясени).

О том, что начатая в 2014 году работа по созданию именных зеленых зон новорожденных в обозримом будущем не закончится, свидетельствуют ее нынешние результаты. Весною



вторая часть аллеи в честь родившихся в Чернянке мальчиков и девочек появилась неподалеку от Богоявленского водного источника. Здесь было высажено со сходом снега и приходом тепла почти семь десятков лип и кленов. И настоящим праздником для молодых семей, в которых дети на свет родились в марте-августе 2015 года, стало 30 октября. Во второй половине дня по приглашению администрации поселка и отдела ЗАГС прибыли десятки пап и мам с малышами, их близкие родственники и друзья, чтобы «узаконить» выполненную ранее в честь юных жителей райцентра посадку молодых деревьев.

Для этого приглашенные молодые родители прикрепляли на приглянувшееся им в соответствии с полом новорожденного деревца ламинированные таблички с именными номерами. Как сказала заместитель главы администрации поселения О. С. Лебедева, курирующая в поселке благоустройство, озеленение, пригляд за молодыми деревьями будет организован пристальнейший, а уход - самый качественный.

А. ГУСАКОВ.
На снимке: молодые родители прикрепляют к дереву именную табличку своего малыша.

Фото автора.

ПОЗНАЕМ БЕЛОГОРЬЕ**Экскурсия
в Прохоровку**

Доброй традицией для местной организации Всероссийского общества слепых стали все более частые экскурсионные поездки по достопримечательным местам не только района, но и всего Святого Белогорья. Исполняя желание людей, входящих в организацию, мечтающих побывать на Третьем ратном поле России, мы обратились за помощью к главе администрации района П. В. Гапотченко и заместителю главы Г. Г. Федорову. Надо сказать, что с ответом они не заставили ждать. Буквально через несколько дней мы узнали, что для поездки в Прохоровку нам выделен комфортабельный автобус.

Делясь впечатлениями об этой поездке, чернянские «вовосцы» подчеркивают ее особую познавательную роль. С трепетом в душе рассказывают они близким людям и друзьям о храме Петра и Павла в Прохоровке, о посещении музея Боевой славы, о Звоннице на Прохоровском поле, о величии и красоте мемориала, который они посетили. Особо порадовало чернянских инвалидов по зрению наличие в музее лифта. Это устройство очень удобно для экскурсантов с отклонениями в здоровье, ведь, например, для слабовидящих и незрячих людей каждая ступенька - серьезнейшее и труднопреодолимое препятствие.

Подаренная нам экскурсия в святое место Отечества запомнится каждому экскурсанту на всю жизнь. А вновь и вновь возвращать в это увлекательное путешествие будут яркие сувениры и подарки, привезенные нами из Прохоровки.

Н. ШПИРОНК,
секретарь Чернянской МО ВОС.